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Datum: ​ 2026-03-07 
Plats:​Vrigstads Wärdshus samt via Microsoft Teams ​
Möteslänk: SMKF Orienteringsskytte Årsmöte | Microsoft Teams | Snabbmöte-anslutning 
Tid:​ 17:00​
 
Närvarande:​​  
Styrelsen:​ Reinert Hallor (RH), Per Andén (PA), Klaes Axelsson (KA), Ann Jansson Järpling 

(AJJ), Jenny Stenberg (JS), Nina Hallor (NH). 
 
MKF distrikt:​ MKF Väst (Desiré Rex), MKF Stockholm (Johan Eklöv), MKF Örebro/Värmland 

(Hans Mandahl), MKF Dalarna/Hälsingland/Gästrikland (Anders Malmberg), 
Halland/Skåne (Ulf Minör)​  

 
§ 01 Öppnande  
Ordförande, Reinert Hallor, hälsade alla närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.  
  
§ 02 Upprop, fullmaktsgranskning och fastställande av röstlängd. 
Efter upprop och fullmaktsgranskning uppgick röstlängden till 5 röstberättigade MKF-distrikt. 
Årsmötet godkände röstlängden.​
 
§ 03 Val av mötesfunktionärer 
Till mötesordförande valdes Reinert Hallor och till mötessekreterare valdes Ann Jansson Järpling.​
 
§ 04 Val av två personer, tillika rösträknare, att tillsammans med mötesordförande 
justera protokollet. 
 Desiré Rex och Hans Mandahl valdes till rösträknare och justeringsmän.​
 
§ 05 Dagordning  
Dagordningen gicks igenom och godkändes. 
 
§ 06 Mötets behöriga utlysande 
Årsmötets behöriga utlysande godkändes. 
 
§ 07 Verksamhetsberättelsen 
Reinert Hallor gick igenom verksamhetsberättelsen som sedan godkändes med förbehåll att  antalet 
aktiva idrottare under 2025 behöver justeras. Ann Jansson Järpling och Hans Mandahl återkommer 
med rätt antal som skrivs in i verksamhetsberättelsen. Mötet beslöt även att resultat för USM även 
ska läggas in i verksamhetsberättelsen. Ann Jansson Järpling korrigerar detta. 
Verksamhetsberättelsen skickas ut på nytt när ändringarna gjorts.  
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§ 08 Motioner och/eller förslag till Instruktionsändringar från medlemmarna 
Inga motioner har inkommit. 
 
§ 09 Styrelsens förslag 

●​ Rösträtt 4.5 
Röstberättigade vid årsmötet är ett ombud, med fullmakt, från: 
+ Varje MKF har ett ombud. 
+ Varje SMKF-ansluten förening har ett ombud. 
Mötet godkände styrelsens förslag.​
 

●​ Tinget 6.2 
6.2. Tinget hålls årligen i samband med en större orienteringsskyttetävling i Sverige eller 
som digitalt möte. Lämplig tidpunkt är under hösten. 

6.3. Kallelse utfärdas av de aktivas representanter. 
Rätt att delta i tinget har medlemmar i förening/MKF ansluten till SMKF. 
Mötet godkände styrelsens förslag. 
 

§ 10 Verksamhetsplan, riktlinjer och målsättning 
Reinert Hallor gick igenom verksamhetsplanen för 2026: ”Vision och Måldokument” som 
reviderats under planeringskonferensen samt Budget för 2026.  
Årsmötet godkände verksamhetsplanen “vision och måldokument”. 
 
§ 11 Val av Ordförande för ett år 
Reinert Hallor har varit ordförande. 
Reinert Hallor valdes om till ordförande på ett år. 
 
§ 12 Val av Styrelseledamöter​
Ann Jansson Järpling valdes om på 2 år och Terese Herlin valdes in som ny ledamot på 2 år.​
Som fyllnadsval för Per Andén på 1 år valdes Robert Johansson. 
 
 
§ 13 Val av Valberedning 
Hans Mandahl och Anton Berneving valdes om på 1år och som nyval på 1 år valdes Linda 
Lönneberg​ ​  
Varav sammankallande: Hans Mandahl​  
 
§ 14 Övriga frågor 

●​ Förslag till Nya Nationella Tävlingsregler presenterades. Beslut på förslag tas på nästa 
styrelsemöte.​
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●​ Information om hur arbetet med Orienteringsskyttekortet har gått under året.​

 
●​  IBOF Jämställdhet i stafett. En motion är inlämnad till IBOF om att kvinnor och män ska 

ha likställt antal i stafettlagen. Förslag att det ska vara tre i varje lag. 
●​ Stipendium. Stipendium är utdelade till Ingemar Ericsson och Hans Wickbom.​

 
§ 15 Mötets avslutande 
Mötesordföranden tackade för idag och förklarade årsmötet avslutat. 
 

 
 
 
 
Reinert Hallor​ ​ ​ Ann Jansson Järpling 
Mötesordförande​ ​ ​ Mötessekreterare 
 
 
 
 
 
 
Desiré Rex​​ ​ ​ Hans Mandahl 
Justeringsman​ ​ ​ Justeringsman 
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